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1 

 علامات 3

 علامات  3

 علامات  3

 علامتان 

 علامات  3

        

   
   الزرقاء   منطقة                                                      ة كالة الغوث الدوليو

 9/2017التاريخ:  .../                              )    (                          الأساسي   لثالصف: الثا

                                                         .   .......   .....................................المدرسة:                                                          .......   ......................................الاسم: 

 2017/2018العام الدراسي:  - اختبار تشخيصي في مادة الرياضيات
 

  اتعلام4                        :  المعلم سمعها منأالتي كتب الأعداد أ ولالأ السؤال
 

 

 

 

 

 

 

 في المربع   =أو  >أو  <ضع إشارة أ الثاني السؤال

 
    

         564          913              765          675           387          365 
 

    

 أكمل  ما يلي :  الثالث السؤال
   

346  348      

   
   

 

  5كتب القيمة المنزلية للعدد أ    الرابع السؤال
 

435  564  159    

        
 
 

 

 اد التالية تنازلياً:رتب الأعدأ  الخامس السؤال
   

864      ،324      ،679    ،945     

    
 

 

 :يجد ناتج الجمع فيما يلأ  السادس لسؤال
     

2 4 1 
+ 
5 2 3 

 3 0 4 
+ 

3 1 5 

 0 3  6 
+ 
  4 4 1 

 

   
 
 
 

  ثَلاثُمئة وَسَبْعَةٌ وَعِشْرون 
  سِتُمِئة وَواحِد وتِسْعون 
  خَمْسُمِئَة وَثَمانون 
  تِسْعُمِئَة وأَرْبَعَة 

 
50 
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 علامات  3

 علامات  3

 علامات  3

 علامات  3

 علامات  3

 علامتان

 

 

 : يجد ناتج الجمع فيما يلأ    السابع لسؤالا 
 

9 1 4 
+ 
7 6 1 

 7 6 7 
+ 

3 5 1 

 9 0 5 
+ 
 5 5 3 

  

    
 

يْتون و   ة  ر  ج  ش   467  سامر في بُسْتان  الثامن السؤال   تين، 195ز 

 فكم شجرة في البستان؟                                                            
                              

 
  
  

  يجد ناتج الطرح فيما يلأ   التاسع السؤال 
 

 

5 3 8 
- 

4 1 6 

 0 4 7 
- 

0 2 3 

 5 6 1 
- 

3 1 1 

 

   
 

               

  يجد ناتج الطرح فيما يلأ     شراعال السؤال              
 

 3 4 7 
- 

7  3 1 

 4 3 6 
- 

8 9 1 

 1 0 9 
- 

4 5 6 

 

   
 

 
 

 
 

 

  

 لل في الأشكال الآتية: كتب الكسر الذي يدل على الجزء المظأ عشر الحادي السؤال       
   

 
 
 
 
 
 

 
     

 

 

 عبر عن الصورة التالية بعملية ضرب مناسبة:أ   عشر الثاني السؤال 
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 علامات 3

 علامات 3

 علامات 3

 علامات 3

 
 

 

 جد ناتج الضرب أ    عشر الثالث السؤال
 

3× 2  =         5  ×  4 =            8× 1  = 

6 × 5 =        7 ×  10               =3 × 3   = 

درى ت  اشْ  عشر الرابع السؤال مَّ  روش قُ   10ل مِ الْواحد ق  الْ  نُ م  ث  إذا كان   ،أ قْلام 3 مُح 

 ؟  للِْبائعِِ  ع  ف  ا د  شً رْ قِ  مْ ك                                   
   

 
 

 
 

 

 .بالتساوي ية على ثلاثة أطباقالتال التفاحات عُ ز  و  اُ      عشر الخامس السؤال

 

 
 
 
 

             
 

 ةجد ناتج القسمأ    عشر السادس السؤال
 

4 ÷ 2 =                15 ÷ 5            =16 ÷ 4    = 

3 ÷ 3                   =10 ÷  2           =30 ÷ 3 = 

فاتِر  8 ةُ م  ل  ع  مُ الْ  تِ ع  ز  و     عشر السابع السؤال  ، بالتساوي البِاتط  4 لى ع   د 

؟                                  ةٍ مِنْه نَّ تْ لكُِل  واحِد  مْ أ عْط   ك 

                               

 

 
 

 
 انتهت الأسئلة 


